

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

8 октября
в администрации
Меленковского
района провели
совместный прием
граждан заместитель
Губернатора
Владимирской
области по вопросам
здравоохранения,
социального
обеспечения, трудовой
сферы К.Н. Баранов
и министр
здравоохранения
Владимирской
области В.А. Янин

Прием проходил в присутствии и.о. главы округа Андрея Пантелеева, представителей социальной сферы, здравоохранения и администрации Меленковского района, которые могли быстро



дать пояснения по касающимся их сфер вопросам. «На прием обычно приходят те, кто волнуют проблемы функционирования системы здравоохранения в целом или проблемы со здоровьем личного характера. Довольно ча-

сто обращаются люди, у которых возникают проблемы с записью к определенным специалистам или с госпитализацией в областные учреждения здравоохранения. Что касается территории Меленковского района, здесь прозвучали и вопросы, касающиеся организации оказания медицинской помощи. Во все обращения вникаем и помогаем», - рассказал Валерий Анатольевич.

Министр здравоохранения отметил, что, поскольку прием прошел совместно с заместителем Губернатора, то часть обращений была связана и с социальной сферой. Поднимались в том числе вопросы обеспечения жильем и строительства дорог. Каждо-

му из посетителей была дана развернутая консультация, все обращения были приняты в работу.

Кроме того, В.А. Янин дал пояснения о ситуации с капитальным ремонтом приемного и хирургического отделений нашей районной больницы и о строительстве нового здания Бутылицкой амбулатории.

«В 2025 году в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» запланированы масштабные ремонтные работы в Меленковской ЦРБ. Начнутся они с приемного отделения, затем будут выполнены и в хирургическом отделении. На эти цели уже направлено порядка 43 млн рублей. Сейчас идет процесс

торгов, по итогам которых определится подрядчик для проведения ремонтных работ. Что касается Бутылиц, то там в 2026 году появится быстровозводимая модульная конструкция врачебной амбулатории. Это достаточно распространенное и быстрое решение такого вида проблем. Деньги из федерального бюджета в размере 30 млн рублей на новую амбулаторию запланированы. Все эти меры позволят улучшить качество медицинской помощи, получаемое населением Меленковского района», - ответил на вопрос редакции В.А. Янин.

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

«Добрый день, уважаемая редакция! Пишут вам жители населенных пунктов Большой Приклон и Ратново. Через вашу газету мы хотим выразить благодарность и сказать огромное спасибо нашему библиотекарю, а с недавнего времени еще и координатору Комитета семей воинов Отечества по Меленковскому району Т.Н. Федотовой за историко-патриотический вечер «В родную гавань возвратясь», посвященный новой знаменательной дате в нашем календаре - Дню воссоединения Донбасса и Новороссии с Россией. Мероприятие она организовала и провела 29 сентября в помещении Большеприклонского СДК. Мероприятия, которые проводят наша Татьяна Николаевна, всегда отличаются особой теплотой, сердечностью, они душевые и трогательные, а также очень глубокие по содержанию. Вот и этот раз оно было таким.

Открыл его М.С. Зиняков, глава МО Даниловское. Он поздравил односельчан и гостей деревни со знаменательной датой, которая появилась в нашем календаре совсем недавно - 30 сентября 2022 года. Именно в этот день Президент России В.В. Путин подписал Указ о вхождении в состав Российской Федерации новых регионов - ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областей. На вечере присутствовали начальник управления образования администрации Меленковского района И.И. Рябова, представители местного отделения фонда «Защитники Отечества» Н.Н. Филошкина и И.В. Тюкова, члены семей участников СВО Меленковского района, жители деревень Большой Приклон, Ратново, села Верхозерье.

Мероприятие началось с исполнения Государственного Гимна Российской Федерации. Ведущая вечера, Т.Н. Федотова, поведала по ходу мероприятия, что Донецк, Луганск, Херсон и Запорожье - это исторически исконно русские территории, многие города Новороссии были основаны князем Потемкиным по велению императрицы Екатерины Великой. «Защитники Отечества» представили нам, зрителям, слайд-фильм «Там нет тебя», который рассказывает о наших земляках - уроженцах Меленковского района, погибших в вооруженных конфликтах, начиная с войны в Афганистане и заканчивая специальной военной операцией.

С информацией о Дне воссоединения перед нами выступили И.И. Рябова и Н.Н. Филошкина, почекнув, какое исторически важное значение имеет этот день. Минутой молчания почтили память наших воинов, погибших на фронтах специальной военной операции. В этот день на сцене нас своим выступлением порадовали и салометальные артисты. Особую благодарность хочется выразить Л.А. Соколовой, старосте с. Верхозерье, за помощь в подготовке номеров художественной самодеятельности самого юного участника - Дениса Смирнова (10 лет), который прочел стихотворение А. Наумова «Здравствуй, матушка-Россия!» и Светланы Пичугиной, в исполнении которой прозвучали песни «Родина» и «Россия». Светлана - самый настоящий живой символ силы духа, мужества, стойкости и несгибаемой воли. Эта замечательная хрупкая девушка с ограниченными возможностями



«В родную гавань возвратясь»

Два года назад в состав регионов нашей страны вошли Донецкая и Луганская народная республики, Запорожская и Херсонская области. О мероприятии, посвященном этому поводу, нам пришло письмо от жителей деревень Большой Приклон и Ратново



здоровья - настоящий пример для подражания подрастающему поколению. Каждое выступление Светланы зал приветствовал стоя. В заключение ее выступления М.С. Зиняков в знак благодарности и признательности подарил ей букет живых цветов.

Свою особую благодарность хотим выразить детскому танцевальному объединению «Фонарик» ЦВР (художественный руководитель Т.А. Пудова) за их танцевальные композиции «Матушка Земля» и «Осенний блюз». Каждое их выступление мы провожали громкими аплодисментами. Спасибо Вам, Татьяна Анатольевна! Отдельное спасибо хотим сказать и Т.А. Шейкиной, завсектором Большеприклонского клуба, в исполнении которой прозвучали песни «Даль великая» и «Что может быть лучше России?», которые были тепло встречены зрителями. Самым настоящим

сюрпризом в этот день для нас стало выступление на нашей сцене народного коллектива «Хор ветеранов» (художественный руководитель Е.Н. Кенс) Координационно-методического центра культуры и народного творчества (директор Т.В. Рельева). В этот день в их исполнении звучали замечательные песни: «Рябиновая Русь», «Молитва», «На Владимирских просторах», «Где найти мне такую страну?». Спасибо огромное им за то, что приняли приглашение и порадовали нас замечательными песнями.

А сеё мы хотим сказать спасибо всем членам семей (матерям, женам, сестрам, dochерям) участников специальной военной операции, которые в этот день по приглашению Татьяны Николаевны присутствовали на мероприятии. Татьяна Николаевна, спасибо Вам за такое теплое и незабываемое мероприятие.



Оно особо ценно тем, что тема выбрана очень актуальная, что наши дети хотя бы через подобные мероприятия будут знать государственные праздники и знаменательные даты нашей страны. Спасибо Вам огромное за Вашу неиссякаемую творческую энергию, которой вы, не заметно, заражаете окружающих Вас людей. Приглашайте, всегда рады посещать Ваши мероприятия, где бы они не проводились. С нетерпением ждём приглашения на юбилейное мероприятие, посвященное 95-летию нашей библиотеки в декабре этого года».

Жители деревень Большой Приклон и Ратново: Т.И. Жигалова, Н.В. Мамаева, Л.В. Филатова, Г.С. Вилкова, Н.С. Можар, И.В. Леонтьева, Н.А. Караваева, Н.М. Самыгина, В.Н. Суворкина и другие.